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SpaceX Ілон Маск штучний інтелект
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Компанія Ілона Маска ненадовго стала п’ятою найдорожчою компанією світу.

Стрімке зростання пов’язують із придбанням стартапу Cursor, який працює у

сфері штучного інтелекту.

Про це пише The Guardian.

Під час торгів ринкова капіталізація SpaceX зросла до 2,97 трильйона доларів. У

цей момент компанія випередила Amazon, ринкова вартість якої оцінювалася у

2,65 трильйона доларів.

Після досягнення пікових показників акції SpaceX частково втратили позиції та

подешевшали приблизно на 5%. Проте навіть після корекції компанія

залишилася трохи попереду Amazon із ринковою оцінкою близько 2,66

трильйона доларів.

Головною причиною різкого зростання стала угода щодо придбання стартапу

Cursor за 60 мільярдів доларів. Компанія спеціалізується на розробці

інструментів для програмування із використанням штучного інтелекту.

Завершити угоду планують у третьому кварталі 2026 року. Розрахунок

відбуватиметься акціями, а кошти, отримані від IPO SpaceX, для цього

використовувати не планують.

Фінансові аналітики позитивно оцінили придбання Cursor. На їхню думку, це

дозволить SpaceX швидше зміцнити позиції на ринку штучного інтелекту без

необхідності брати участь у дорогій гонці за створенням потужніших моделей.

Експерти також звертають увагу, що розробники Cursor змогли створити

ефективні інструменти автоматизації програмування за відносно невисоких

витрат.

Очікується, що інтеграція технологій Cursor допоможе SpaceX посилити

конкуренцію на ринку штучного інтелекту та запропонувати корпоративним

клієнтам власні рішення для програмування на рівні провідних світових

аналогів.

Перед стрімким зростанням акції SpaceX торгувалися на рівні 135 доларів за

папір. Після цього їхня вартість збільшилася приблизно на 50%.

Зростання капіталізації компанії вплинуло і на особисті статки Ілона Маска. За

поточними оцінками, вони становлять близько 1,3 трильйона доларів.
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